

森美兰州，并亲自体验森美兰州独特之处。
安徽省科学家企业协会代表团首次访问



大臣 安徽省科學家企業家協會到訪

盼合作推動森經濟

照片 ▶ 金群利提供

(芙蓉13日讯)“州政府持续致力于实现更加平衡和包容的发展，创造更多就业和创业机会，减少跨州的社会经济差距，并进一步促进更快速的经济增长。”

森州大臣拿督斯里阿敏努丁对金群利集团成功牵引安徽省科学家企业协会到访森州表示认可，并相信此次的访问能够推动州内经济增长和建立稳定的商业链条发展。

当晚出席的包括森州秘书拿督莫哈末扎费尔、森州行政议员张聒翔、金群利集团主席拿督莫哈末哈斯拉、安徽省科学家企业协会书记戴建华、金群利集团董事经理何官训、森中总商会会长拿督吕海庭、安徽省科学家企业协会代表及森中总商会代表等。

宏愿谷2.0

可加快经济发展

阿敏努丁说，宏愿谷2.0采用整体综合的方式，以吸引优质投资、改善商业生态系统、多样化和促进经济活动，提高郊区收入并加快社会经济发展。

“我们在森美兰州的汝来、芙蓉及波德申制定马来西亚宏愿谷2.0，我们已确定多项重要战略发展项目，并致力于提高森美兰州的平衡及包容性。”

为了推动森州的可持续发展，他呼吁安徽企业与本地商企及政府共同合作，建立新产业，为森州子民创造高薪就业机会。

李典和：金群利盼與安徽省商企達成合作

金群利集团创办人拿督斯里李典和指出，在首相安华官方中国，重申对中国一带一路倡议的支持下，期待两国可以在互惠互利的基础上进行投资合作。后来，他也有幸参访了安徽省，并成功安排了安徽省科学家企业协会前来森美兰州探讨经贸合作。

“我们相信在森美兰州政府的支持及鼓励下，金群利集团能有机会在大马宏愿谷2.0的大发展计划中，与安徽省代表团的商企达成合作关系，为森美兰州的发展做出贡献。”



戴建华：品，左起为李典和、阿敏努丁和森州政府、金群利集团及安

戴建华：森充滿活力與發展潛力

戴建华表示，森美兰州是一个充满活力和发展潜力的地区，是中国企业到大马谋求发展和投资合作的最理想地区之一，安徽省科学企业家协会将组织更多中国企业到森美兰州市场寻找商机。

他在致词中也向全体出席者讲解安徽省和该协会的基本情况，其中包括安徽省历史人文底蕴深厚、具备国家战略优势叠加、科技创新活跃强劲、区位交通优越便捷、制造业基础稳固及生态资源优势明显，逐一深入讲解。



李典和相信在森州政府的支持和安徽科企的投资下将为森州带来更多的发展贡献。